STm= %(7501_7) P

Ka

Sty= %7 (H+2h)H

TsP (r-7)PK, 7CHR)

H(3h+H)/[3(2h+H)]

B(2hy+H+h)/[3(h,+H+h)]

a) prima dell'interrimento

2
STim= 37%(H=h, Y Ko

——-‘—‘k’}' hKa

SHm=7hHK4

7 (H+h)

STy = 3(Fsat =7 JKg P

5 piano di .
riferimento §(7scf_7) Ko P
|7hy

sp=1% (H+h+h,)B

b) in esercizio

(caso drenato)

(Vsat =7 )hy Ka

’yf(H_hv )Ka

1 2
ST3m=7 (750'—7)hv Ka

piano di
riferimento

yhy2yP

SP=7yhyB

STn= 5 (7y0=7 JH Ka

H

3

(750247 ) H Ko

—

spinta del terreno
a briglia interrita
senza drenaggio

Sh= %7 (H+2h)H

Y(H+h)

H(3h+H)/[3(2h+H)] -
B(2h, +H+h)/[3(h+H+h) ]}

¢) in esercizio
(caso non drenato)

7.14: spinte agenti su una bri
(caso non drenato).

7 (H+h)

1
ST, = 5(Fsat=7)Kg p2

D pior{mi
p——B—— riferi C e p
riferimento §(/mr,)Ko P

7hy

7 (H+h+h,)B
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glia: a: prima dell'interrimento; b: in esercizio (caso drenato); ¢: in esercizio



